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 Представнички дом САД-а предао је Сенату оптужницу против бившег председника
Доналда Трампа у којој се оптужује да је подстицао побуну у говору својим
присталицама пре него што су напали вашингтонски Капитол, седиште Конгреса.

  Деветеро демократа из Представничког дома, који ће на суђењу бити тужиоци, донело
је званичну оптужницу у дворану Сената истим путем којим су ишле Трампове
присталице 6. јануара када су провалиле у зграду Конгреса САД-а сукобљавајући се с
полицијом.   

Оптужница изгласана у Представничком дому 13. јануара у понедјељак увече је
прочитана у Сенату, чиме је званично почео поступак опозива.

  

Доналд Трамп се терети да је подстицао своје присталице на упад у зграду Конгреса 6.
јануара док су заступници одржавали седницу на којој је требало да буде потврђена
победа његовог противкандидата на председничким изборима Џоа Бајдена.

  

„Никада нећете преузети нашу земљу ако сте слаби. Морате показати снагу и морате
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бити снажни“, рекао је демонстрантима  уочи напада на Капитол у којем је пет особа
изгубило живот.

  

Сенат би суђење Трампу требало да почне 9. фебруара.

  

Сто сенатора биће поротници у поступку у којем би Трампу могло заувек бити одузето
право да постане председник САД-а.

  

У гласању у Представничком дому о покретању Трамповог опозива демократима се
придружило десетеро републиканаца али за осуду у поступку у сенату биће им, уз 50
демократских сенатора, потребно још 17 републиканаца, што се не чини могућим с
обзиром на подршку коју Трамп још увек ужива у конзервативној гласачкој бази
републиканаца.

  

Председник САД Џо Бајден је у понедељак рекао да не верује да ће у Сенату бити
довољно гласова за осуду Трампа, јавио је ЦНН. ЦНН је објавио да му је Бајден дао
кратак интервју.

  

Суђењем ће председати демократа Патрик Лехи, сенатор који је најдуже у том телу.
Лехи је први пут изабран у Сенат 1974. и тренутно је привремени председник тог тела.

  

Иако по уставу у поступку опозива председава председник Врховног суда, у случају када
се поступак води против председника који више није на дужности, поступком
председава сенатор, протумачио је извор из Сената.

  

Трамп је први председник у историји САД-а против којег је два пута покренут опозив и
први председник којем се суди након што му је истекао мандат.

  

По анкети коју је је за Ројтерс спровела агенција Ипсос, 51 посто Американаца мисли да
би Сенат требало да осудити Трампа.
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